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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«ΓΙΑ ΣΘ ΤΓΚΡΟΣΘΘ ΣΟΤ Δ. ΣΟΤ Ε.Κ.Α» 

 

Η παράταξι μασ ενωμζνθ και μαχθτικι, ζδωςε γι’ άλλθ μια φορά 
δυναμικά τθ μάχθ ςτισ πρόςφατεσ (επαναλθπτικζσ) εκλογζσ του 30ου 
Συνεδρίου του Εργατοχπαλλθλικοφ Κζντρου Ακινασ, διεκδίκθςε και κζρδιςε 
τθν εμπιςτοςφνθ εκατοντάδων αντιπροςώπων και χιλιάδων εργαηομζνων του 
ιδιωτικοφ και ευρφτερου δθμόςιου τομζα, αυξάνοντασ  τισ δυνάμεισ και τθν 
επιρροι τθσ ςτο Δ.Σ και ςτο εργατικό κίνθμα. 

Το Εργατοχπαλλθλικό Κζντρο Ακινασ ζγινε το «πειραματόηωο» 
μικροςυνδικαλιςτικών «ςυμφερόντων» και ςκοπιμοτιτων, και οδθγικθκε  
για αρκετοφσ μινεσ ςε κρίςθ, με αποκλειςτικι ευκφνθ των «ταξικών» και 
λοιπών «αγωνιςτικών» δυνάμεων.  

Το Διοικθτικό Συμβοφλιο του Ε.Κ.Α ςυγκροτικθκε ςε ςώμα, αφοφ 
εξαντλιςαμε όλα τα περικώρια για αντιπροςωπευτικό – αναλογικό 
προεδρείο και αναλάβαμε τισ ευκφνεσ που μασ αναλογοφν, τθν ίδια ςτιγμι 
που άλλεσ παρατάξεισ επζλεξαν τον «υπεφκυνο» και εφκολο δρόμο τθσ 
αποχισ… 

Ωσ ΠΑΚΕ, με ςαφζσ ιδεολογικό πρόςθμο και ωσ παράταξθ των ζργων, 
τθσ δράςθσ, τθσ υπευκυνότθτασ και τθσ αποτελεςματικότθτασ, δεν κα 
επιτρζπαμε  ςε κανζναν να οδθγιςει  το Ε.Κ.Α ςε μια αζναθ κρίςθ. 

ιμερα θ κυβζρνθςθ ΤΡΙΗΑ – ΑΝΕΛ  δίνει τθ χαριςτικι βολι ςε 
κοινωνία και οικονομία. Σθν ίδια ϊρα που διαπραγματεφεται  τθν επιβολι 
νζων ςκλθρϊν και αδιζξοδων μζτρων , ψάχνει άλλοκι  μετακζτοντασ  τισ  
ευκφνεσ διά ςτόματοσ -του πρωκυπουργοφ του τρίτου μνθμονίου-  
κ.Σςίπρα ςτθν εργατικι τάξθ  και ςτουσ εκπροςϊπουσ τθσ (ςυνδικάτα) και 
κατά τθν προςφιλι του τακτικι, καταςκευάηει εχκροφσ προςπακϊντασ να 
αποπροςανατολίςει και να εξαπατιςει για άλλθ μια φορά τουσ πολίτεσ.  

Η παράταξι μασ ζχοντασ ςτθ φαρζτρα τθσ τθν εμπιςτοςφνθ των 
εργαηομζνων, δθλώνει ζτοιμθ για νζουσ αγώνεσ γνωρίηοντασ τισ τεράςτιεσ 
δυςκολίεσ που καλείται να αντιμετωπίςει. Αφινουμε πίςω μασ τισ εκλογζσ 
και τισ αντιπαρακζςεισ. Η επόμενθ θμζρα για τθν εργατικι τάξθ και τα 
ςυνδικάτα είναι δφςκολθ. Θ ΠΑΚΕ-Ε.Κ.Α κα ςτακεί ςυνεπισ ςτισ 
δεςμεφςεισ που ζχει αναλάβει απζναντι ςτθν εργατικι τάξθ και τουσ 
αντιπροςϊπουσ που τθν τίμθςαν. 
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Θ ςφνκεςθ τθσ παράταξισ μασ ςτο Δ. ζχει ωσ ακολοφκωσ: 

 

1. Κουλοφρθσ Κωνςταντίνοσ, Γενικόσ Γραμματζασ  

2. Σχίηασ Νικόλαοσ , Οργανωτικόσ Γραμματζασ  

3. Λαμπίρθσ Παναγιώτθσ , Ζφοροσ  

4. Γιακουμισ Κωνςταντίνοσ, Μζλοσ 

5. Σφυρόερασ Γιώργοσ, Μζλοσ 

6. Κόκκαλθσ Ηλίασ, Μζλοσ 

 

Ωσ ΠΑΚΕ, με ςαφι ιδεολογικό και πολιτικό  προςανατολιςμό, χωρίσ 
αυταπάτεσ, κα κινθκοφμε με βάςθ τα οξυμζνα προβλιματα και τισ ανάγκεσ 
του κόςμου τθσ μιςκωτισ εργαςίασ, τον οποίο μόνο υπθρετοφμε. 

 

Με αυτζσ τισ Αρχζσ και Θζςεισ ςυνεχίηουμε τον βθματιςμό μασ προσ 
το μζλλον! 

Ενάντια ςτισ μνθμονιακζσ πολιτικζσ τθσ φφεςθσ και τθσ ανεργίασ.  

Είμαςτε ο κεματοφφλακασ τθσ τιρθςθσ, από όλα τα ςτελζχθ μασ, 
όπου και εάν αυτά δραςτθριοποιοφνται, των αρχϊν και των αξιϊν μασ. 

Ευχαριςτοφμε όςεσ και όςουσ ςτιριξαν με τθ ςυμμετοχι και τθν 
ψιφο τουσ το ψθφοδζλτιο τθσ ΠΑΚΕ-Ε.Κ.Α. 

Απαίτθςθ και εντολι των εργαηομζνων, είναι θ ψιφοσ εμπιςτοςφνθσ 
να μετατραπεί ςε λειτουργικι, οργανωτικι και αγωνιςτικι προοπτικι για 
το Ε.Κ.Α, τα ωματεία Μζλθ και τουσ εκατοντάδεσ χιλιάδεσ εργαηόμενουσ - 
μζλθ που εκπροςωποφνται μζςω αυτϊν. 

 

 

Ακινα, 27.3.2017 

Θ ΕΚΣΕΛΕΣΙΚΘ ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ ΠΑΚΕ-Ε.Κ.Α 


